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Του  Πρακτικού αριθ. 25/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 523/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.  Έβρου κ. 
Ευάγγελου Πουλιλιού στην Αθήνα. 

 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 27-6-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/197168/3435/21-6-2024έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ  μέλος 4)Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ αναπληρωματικό μέλος 7)Κουρτίδης 
Κωνσταντίνος μέλος και 8) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος . 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος και 2)) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος 
μέλος οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 

Πριν την συζήτηση του θέματος το μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής Κωνσταντίνος Κουρτίδης 
έκανε την παρακάτω δήλωση : «Πρώτα από όλα παρατηρούμε ότι οι υπηρεσίες από προχειρότητα 
αντί να κάνουν την δουλειά τους πιο γρήγορα τα φέρνουν τελευταία στιγμή, αυτό δείχνει 
προχειρότητα με την οποία διαφωνούμε, δηλαδή θα πρέπει να πάρουμε μια απόφαση και να 
τονίσουμε στις υπηρεσίες ότι θα πρέπει να είναι συνεπείς προς τους αιρετούς και προς τον εαυτό 
τους, άρα λοιπόν θέλω να καταγραφεί ότι τα περισσότερα θέματα εκτός ημερησία και σε κάθε θέμα 
ξεχωριστά έρχονται από  αβελτηρία και προχειρότητα των υπηρεσιών». 
 

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής  επιτροπής, η συζήτηση του τέταρτου εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος.  
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 523: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης o Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έκανε γνωστό στα μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, ο 
Περιφερειάρχης, οι Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της 
έδρας της Περιφέρειας μετά από απόφαση της Περιφερειακής επιτροπής. 
 
Κατόπιν τούτου o Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής 
 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση της μετακίνησης του κ. Ευάγγελου Πουλιλιού, Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας  Έβρου στην Αθήνα. Προκειμένου να συζητηθεί εκτός ημερησίας καθόσον η συγκεκριμένη 
μετακίνηση επιβεβαιώθηκε την τελευταία στιγμή και κρίθηκε επείγουσα για επιβεβλημένη. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 
 

ΑΔΑ: 69ΚΗ7ΛΒ-ΥΥ5



 
Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

 

Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Ευάγγελου Πουλιλιού, Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας  
Έβρου στην Αθήνα, προκειμένου να συμμετάσχει σε συνάντηση εργασίας στο Υπουργείο 
περιβάλλοντος και Ενέργειας που θα πραγματοποιηθεί στις 23 και 24 Ιουνίου 2024. ως ακολούθως:  
23-06-2024  Αναχώρηση: Αλεξανδρούπολη – Αθήνα (οδικώς με υπηρεσιακό όχημα       ΚΗΥ- 7262).  

Συμμετοχή στη συνάντηση εργασίας στο Υπουργείο περιβάλλοντος και Ενέργειας που θα 
πραγματοποιηθεί στις 23 και 24 Ιουνίου. 
25-06-2024  Επιστροφή: Αθήνα – Αλεξανδρούπολη (οδικώς με υπηρεσιακό όχημα       ΚΗΥ- 7262). 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :   
 

Οδοιπορικά έξοδα - Λοιπά έξοδα μέσων μαζικής μεταφοράς   
Χωρίς απαίτηση 

αποζημίωσης  

Έξοδα διανυκτέρευσης  
Χωρίς απαίτηση 

αποζημίωσης 

Ημερήσια Αποζημίωση εσωτερικού (2 x 40€)  
Χωρίς απαίτηση 

αποζημίωσης 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  

 
Δικαιούμενες ημέρες: (60),  
Πραγματοποιθείσες:   (05) με την έγκριση της  παρούσας,  
Υπόλοιπο:                 (55) 
Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης εκτός έδρας θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 
4072, ΚΑΕ 0716.0001  της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. ΕΒΡΟΥ, όπου υπάρχει δέσμευση πίστωσης για δαπάνες 
μετακίνησης, ημερήσιες αποζημιώσεις και έξοδα διανυκτέρευσης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Έβρου 
και περιφερειακών συμβούλων της Π.Ε. Έβρου για μετάβαση στο εσωτερικό για τους μήνες Μάιο, 
Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο 2024, με την Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με  ΑΔΑ: Ψ3ΝΡ7ΛΒ-
ΞΑ3.  

 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  523/2024. 
 

 
 
 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
        ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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